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Ledamöter 
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§ 1 Godkännande av dagordningen, val av justerare, 
anmälan av protokollet från förra sammanträdet 
Dagordningen godkändes Protokollet justeras av ordföranden 
och vice ordföranden torsdag den 29 augusti Det anmäls sedan 
vid stadsdelsnämndens kommande sammanträde. 

§ 2 Utveckla planer för att bevara och stimulera den 
biologiska mångfalden vid skötsel av parker, 
medborgarförslag 
Nina Lmdberg, landskapsarkitekt på avdelningen för 
stadsutveckling, svarade på frågor kring förvaltnmgens 
tjänsteutlåtande om medborgarförslaget "Utveckla planer för att 
bevara och stimulera den biologiska mångfalden vid skötsel av 
parker". 

Av alla gräsytor i stadsdelsområdet sköts 15 procent som 
slåtteräng och av anlagd park utförs slåtter på 10 procent av 
ytorna. Effekten av biologisk mångfald kan uppnås på andra sätt 
än slåtter, exempelvis genom att placera ut död ved. Hur vi 
arbetar med biologisk mångfald finns beskrivet i Parkplan Farsta. 

På de ytor förvaltningen har slåtter förs det klippta gräset bort för 
att ytorna inte ska gödslas. Slåtterängar kräver näringsfattig jord. 

Ett exempel på hur förvaltnmgen arbetar med biologisk mångfald 
är trädplantering på Skönstaholmsfältet som är ett av nämndens 
klimatinvesteringsprojekt. Träden ska planteras i biokolsbäddar 
och planteringsytan som grävs ur toppas med näringsfattig Jord 
där ängsblommor kommer att sås. Ett annat exempel är projektet 
Dälden i Farsta där det planeras för perennplanteringar för att 
gynna den biologiska mångfalden. 

§ 3 Övriga frågor 
Inför ett eventuellt möte med allmänheten om Magelungen i höst 
tar förvaltningen kontakt med miljöförvaltningen och Stockholm 
Vatten och Avfall för att höra om de har möjlighet medverka. 

Justerarnas signaturer 
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§ 4 Nästa sammanträde 
Nästa sammanträde bestämdes till onsdag den 18 september kl 
16.30 i stadsdelsdirektörens rum på Storforsplan 36, 12 tr. 

§ 5 Sammanträdet avslutas 
Ordföranden avslutade sammanträdet. 

Justerarnas signaturer 


